

Kemences vidék

KÖZÉRDEKŰ FÜGGETLEN UJSÁG.

(„KIS CZELL és VIDÉKE“.)

Megjelenik minden vasárnap.

(„KIS-CZELL és VIDÉKE“.)

Előfizetési ár:
Egy évre 8 kor. | Negyedévre . . . 2 kor. — 81
Fel évre 4 . . . | Egyes száma ára . . . 20 .

Barokostóval értékesíthető: kedd, szerda és csütörtökön.

Felolvasó szerkesztő:
Huss Gyula

Barokostóház és kiadói hivatal:

Kis-Czell, Gyarmathi-tér 76. szám. Ideintézendők nap mul-
lemi és anyagi részét illető minden kérdeményt. Névtelen
levelek figyelembe nem vételnek.

Pünkösöd.

Szentlélek ünnepe az év legszebb szakába esik. A természet legerőteljesebb pompájában diszlik s derűs ég mosolyog az emberiségre, mely lázas tevékenységét rövid időre megszakítva áhitatossággal a mindeneget alkotó Teremtőhöz emeli föllélkét.

A menyek Urához fordulunk ezen a szent ünnepen, hogy vezérleje lépteinket a jóhoz, hogy adjon erőt és áldást minden-napi munkánkhoz. Kezeinket összetéve szépen fohászunk, hogy a mikor, az ünnep multával, kezeink ismét dolgoosan sürgőldödni fognak, siker koronázza a fáradozást, — legyen, amennyi szükséges a megélhetéshez, ne fenyegetse sorcsapás a micinket s forduljon beljebb házukba a szivesen várt vendég: a boldogság, mely oly keveseknek adatik meg.

Teljes, tökéletes boldogság azonban nem lévén, meg kell elégednünk testvér-öccsével: a megelégedettséggel, az pedig olyan vendég, akit legtöbbször csak hívni kell és megjelenik. A boldogság, vagy legalább az azt megközelítő állapot, Istennek — mondhatnók — közvetlen adománya; csak Tőle eredhet, csak tőle kaphatjuk; a megelégedettséget ellenben a Mindenható dus ajándék tárházából mindenki önmaga

elveheti magának, — csak felfogásunknak a viszonyokhoz való alkalmazása kell hozzá.

A nyughatatlan, telhetetlen ember azonban megmássa a tudományok égbe törő hegyóriáit s nem veszi észre a mellette fekvő, önmagát kínáló boldogságot adó megelégedettséget. Csak minél többet a földi javakból, — ez a jelszó, — kikell használni az ész, a furfangosság, a tapasztalatok segítségével a természet minden erejét, ki kell deríteni minden titkos, elrejtett hatalmát, ez a tanulmány dicséretes célja. Dicséretes, — mondjuk — mert azért adatott meg az ész, hogy éljünk vele. Am visszaélünk vele, ha másra nem, csak erre használjuk. A tudományos buvázkodás, épp úgy, mint a szablonos, fázasztó munka sivárrá teszi az életet, nemesebb hivatásától fosztja meg azt, ha nem jut a léleknek alkalmá, hogy az alacsony földi nyüzsgés forgás fölé emelkedhessék néha-néha.

Ime, ismét beköszöntött pünkösöd, a kereszténység szép ünnepe! Nem e úgy hangzik ez, mint üdvialgás? S egyuttal igaz ünnepiességgel, mely az imára gondol. A köznapiok mohó fáradozása megszűnt s felviradt a jámbor ájtatosság és a világi szórakozás napja.

Emeljétek ki az ünnepet a hétköznapi ság sorvasztó egykedvűségéből! Menjétek az Isten házába és merítsetek ott bizodal

mat, keressétek fel a természetet és szerreztetek tőle új erőt és életkedvet! Imával, sétával, nemes játékkal üljétek meg az ünnepet, hogy üde maradjon szivetek-lelketek! Vessetek számot önmagatokkal! Hiszen, ha kopárrá nem akarjátok tenni lelki világ-
tokat, mindig kell, hogy önbírálatot gyakoroljunk tetteink felett. Alig mulik el nap, melyen ne tévedtünk volna le arról a rendes utról, melyet lelkiismeretünk szigoru sugallata szerint követnünk kellett volna.

Aki szokva van ahhoz, hogy Istennek és önmagának beszámológ gondolkozásáról és tevékenységéről, az sohasem fog eltávolodni a Mindenható oltárától, annak hú életkísérője a remény, hit és szeretet. Annak pünkösöd is ünnep lesz, a szó legtisztább értelmében s az nemes gyönyörűségre fogja élvezni az örömeit.

A magasba törekvő lángnyelvek pedig isteni jelképei annak az igaz, zavartalan boldogságnak, melyben csak akkor lehet részünk, ha menynek irányítjuk gondolatainkat.

Hétköznapokon dolgozzunk tehát, hogy legyen célja életünknek, de ünnepnap imádkozzunk és elmélkedjünk, hogy el ne merüljünk a földiesség posványába.

Legyen piros pünkösöd boldog ünnepe mindenkié, aki jót akar és cselekszik!

TÁRCIA

A hajnal ébredése.

Almát aluszza még az éjszaka,
Szendén csillog sok ezer csillaga . . .
Alszik a föld, a tenger és a szél,
Az erdőben nem rebben egy levél.
Az éji duvad is nyugodni ment . . .
Csend van ott lent és csend idelent.

Lobban ki egy-egy csillag hirtelen.
Képzelteti az alvó éjszakát.
Kifüggnek lassan mind a csillagok,
Csupán csak a hajnalcsillag ragyog.
De nincsen lángja . . . Lassanként kihűl,
Megtörve, busan csillan messziről.
Sötét a föld . . . Ködös, sötét az ég . . .
Mladent belep egy fájó szürkeség.

Miért van az? Nem tudja senkisé,
Néha, néha az emberi szíven
Kérd vesz egy bus, fájó érzelem,
Sűrke fénytől ránk vonja csendesen.

Nincsen kedvünk, hamvas, sötét a mult,
Hítünk klégett, lelkünk meglakult.

Köröttünk nincs éj, napfény sem ragyog,
Nem vezetnek sugárzó csillagok.
Szívünk kervadt, mint ósz, tar vidék,
Köröttünk árnyék, ómos szürkeség . . .
Nem bánt semmi. Nem mosgat semmi sem.
A halál árnya nyugarik a szíven.

Nem tart soká! Egy szeleő utra kel
A szürkeségbe életet lehel.
Ezer foszlányra omlik szét a köd,
Rózsás fény gyullad ki a föld fölött
A keleti égboltnak peremén

Halvány-vörös szín árad szerzetét,

Harmattól csillog minden kis levél,
A természet újra életre kel.
Mindön mosolygó, tiszta, fiatal,
Az erdőben csendülve zeng a dal.
Kiszáll fészékéből a dalos madár,
Kicsalta őt az első napsugár,
Csapong! Csapong! Hiszen óvé a lég,
A magos, tiszta, lénylő messzeség.
Dala mindég vidámabb, hangosabb
. . . És fonn az égen utra két a nap.

Pásztor Árpád.

Pünkösdi rózsza.

Hétszer hét nap pergett le egymásután az idő mindig forgó kerekén azóta, hogy az Isten-

nek halhatatlan fia, a Megváltó feltámadott, s ime eljött a Szentlélek megjelenésének napja is.

E szent és magasztos napon üdvözöllek téged szerelmes majus havának korai virága: pünkösdi rózsza.

A bimbólepel még alig-alig, hogy nyiladozni kezd rólad. Alóla kipislogatás biborvörös szemeddel a hovatovább leraszod róbd billencsédet a előttünk állasz, karmin arcos minden hideg fön-
ségével üdvözölve bennünket, Messiasváro halandókat, pünkösöd havának utóján.

elmem elgondolkozik Isten véghetetlen kegyel-
nathán épp te rajtad nyugszik. Te benned Isten-
nitem főrat, az ezer szinompájú, vakító és szá-
nillatú virágvilágot. Szeretnétek, kevély király-
asszonyom, keblemre szoritani s caókdosni piros
ajkammal bibor szirmaid. Hideg és páváskodó
vagy, miként amaz egyiptusi királynő, a rakon-
crátlan Nilus partjáról, ki ki kegyetlen is volt;
kinek lábai előtt Róma korlátlan hatalmu urai
fetrengtek, Róma hatalmas népének szarnokai,
akiken viszont te szarnokonkodal: férfi szivek
lenyüggőzője, piros arcú bazarózsza: isteni
Cleopatra.

Igen, igen piros pünkösöd rózsája: te vagy a szimbólikus kétezer év előtti asszony.

Sok, talán minden vonás benned van

— **Meghívás.** A szombathely-egyházmegyei rk. tanító gyűléset sarvari köré folyó hó 26-án, d. e. 10 órakor tartja tavaszi rendes közgyűlést Sárvaron, a rk. fuiskola rajztermében, melyre a kör tagjai és tanügybarátok tisztelettel meghívó-
nak. Sorrend: 1. Feltiz órákor sz. mise. 2. Elméleti megnyit. 3. A jegyzőkönyvek felolvasása. 4. Dr. Strelinger Herman jarasi és tb. megyei főorvos ut. értekezése e czimment. „A tanító kör szerepe a gumókör kérdés megoldásában”. 5. Egy lezlece a mértanból; bemutatja: Kemény Sandor város-
családi tanító. 6. Szabados Lajos öbői tanító előadása a fonó-munka módszeréről. 7. Indkva-
nyok. 8. Az eszedékes országos és egyenazmegyei segélygyeleti díjak beszédese. 9. Déiben tarsas-
csüd a Koronában.

— **Hajza a háztetőn.** Kormenden folyó hó 17-én éjjel Herzmann Zsigmondnak a varoshazi épületben levő pad asara hatolt be egy szakkal elhatolt tolvaj; amíg azonban a gyertya fényénei munkáját végezte: ebben a körmendi rendőrség megzavarta. A tolvaj a padlás lyukon a háztetőre menekült. A zsakot, melyben cukor, kávé és egyéb hőmi volt (helyezve, magával vitte, de a kénytelenül „utkozben” eljettette. Ének hajza keltetkezett. A tolvaj, akit a sötétben felismerni nem sikerült — mint mondják — oty biztosan jart a háztetőn, akár a fenderők — a földön. Alapos gyakorlati lehetett ebben, s ez meg-
gittette: amilyen észrevételre jött, úgy el is tult. Útik is a nyomat bottal.

— **Fejze a veredéknél** Folyó hó 14-én Nagy-Sitkén Hollósi Ferenc és Hüllösi János szaszszólalkoztak, miközben ebben a maga vélt igazsá mellett a bicskanál nagyobb argumentu-
mal állott elő: lejjével, amelyeket gyakran és nagyokat vágott ellenfeleir. Hüllösi János; aki a súlyos sebesítést talán soha sem, legjobb esetben jó hosszú idő múlva, heverheti ki, úgy, ahogy.

— **Pozsony varmegye monográfiája.** Alik Pozsonyvarmegyere vonatkozó fontosabb okna-
nyokkal vagy adatokkal rendelkeznek, ezeket betekintés, illetve felhasználás czéjából Bravszky Samu dr., az orsz. monográfia szerkesztője és a Magyar tudományos akademiáj tagja címere kül-
földi szívekedveinek.

— **Husz fillér munkadíj.** Kuriosumként kö-
möljük a következő érdekes so tség megállapítást. A sz. ökörmézel járásbírósg J S dr. ügyvédnek egy ítéletben ügyvédi munkadíj és költsége fejé-
ben 4 korona alapított meg. E 4 koronából 40 fillér jegyzőkönyvi bélyeg, 2 kor. ítélet bé-
lyeg, 1 kor. meghatalmazási bélyeg, 40 fillér de-
adványi bélyeg, melylyel a meghatalmazást 8
napon belül bemutatatta. E szerint tehát kész ki-
adás 3 kor. 80 fillér, tiszta munkadíj 20 fillér.
Azon idő alatt, míg az ügyvéd szellemi munka-
ját végezte, idejett ezen ügynek szentelt, akar-
mely gyenge munkás is többet keresett volna. Ha
tekintetbe vesszük, hogy nagyon sokat kell ta-
nálni, míg valaki jogtudorra és ügyvéddé lehet,
és ez rengeteg pénzbe is kerül: nem hiszük, hogy
bárki is szakadon, aki az efféle szükség-
ség menő bánásmódot méltánytalanannak ne találja.
Természetes, hogy az illető ügyfél is annak ta-
lalta, a valószínűleg illő képen honorálta a vég-
zett szellemi munkát.

— **Magyar-szlovákiai hajózási** Annak bizonyi-
táskául, hogy mennyire alaptalans a híresztelések, amé-
lyek szerint a dunai hajókkal uszói kívándorok partra-
szállását Newyorkban akadályozzák, közöljük, hogy a
„Slavonia” hajónak mintegy ezer utasa közül az ameri-
kai birodalom egyetlen egyét sem utasított vissza.
Valmennyien külön fizetés nélkül és akadálytalanul
szálltak partra. Fiuméből legkedelmibb, május 31-én a
„Panonia”, utána pedig, június 14-én az „Iltonia” hajó
indul Newyorkba. A szállítási díjban két napjuzgen, ut-
állítás Fiumében és a teljes állítás a hajón befoglaltak.
Ingyenes felirátogatást ad- és előjegyzéseket elfogad az

„Adria” személyszállító osztálya: „Központi Menet-
jegyiroda” Budapeston, Vigadóter 1., amelynek tá-
virati és levélezése: Menetjegyiroda, Budapest.

Szerkesztői-üzenetek.

Levelezőinket kérjük, legyenek szívesek
magukról gyakrabban életjelt adni, hisz egyik-
másik levelezőnköt: hónapokon keresztül sem kap-
unk semmiféle tudósítást sem.

V. L. Ijen megköszönjük az irányunkban
tanusítani szándékoló jóakarót, de nem kérünk
belőle. Reméljük nem kíván bővebb magyarázatot
tőlünk.

Jháza. Tessék az adatokat közölni velünk
pontosan, másként nem szóháunk hozzá.

— **Veritas** Cikkét nem közzöljük azon
egyszerű oknál fogva, mert az illetőknek úgy is
kijutott eléggé a bajból, így felesleges es: tujhai-
tott dolog volna a legyőzötteken még útni is
egyét. Higye el, ma már ók is tudják és belat-
ják, hogy helytelenül cselekedtek, mikor bele-
mentek abba a nagy dologba, mely az egész
országunk kiszámíthatlan nagy-águ kárt okozott.

Poeta. Későn jött, ma már nem aktualis,
jóvőre tessék idej-korán kopognatni

Szombathely. A bekladott közlemé nyi t-
tér rovaunkban soronkint 30 fillér. ennél o'csob-
ban nem fogadjuk el.

**Szlijgyártó és nyerges-műhely
megnyitás!**

Van sz. rencsenk a m. t. uraságoknak
és a n. e. közönségnek sz ves tudomásul
adni, hogy **Czelldömölökön a Vászár-
tér** utcában

műhelyt rendeztünk. Ugy hazánkban,
valamint a külföld nagyobb műhelyeiben
szerzett szerzett több évi működésünk foly-
tán abban a kellemes helyzetben vagyunk,
hogy bármiféle, a szakmánkba vágó mun-
kát, n. m.: **lőszerszámokat, lovagló, vadász**
és egyéb bórúkat a legjobban tudunk
elkészíteni.

Megrendelések gyorsan, pontosan és
a legjutányosabb árakon eszközölitnek.

A n. e. közönség szíves támogatását
kérve maradtam

teljes tisztelettel:

Morocz Ferenc és Társa

szlijgyártó és nyerges
— CZELLDÖMÖLK. —

1-3

1120-1904. sz.

Szilberger. Mór kereskedő, jano-házi lakos vég-
rehajtónak Krausz Ignác és neje Rosenberger Ida
jemeretlen tartózkodás. Berzsényi Dezso ügygondnok
által képviselt, állítólag budapesti lakos végrehajtást
szerezett ellen: végrehajtási ügyében tki hatóság
a végrehajtási árvelet 720 kor. tőkekövetelés és en-
nek 1903 évi március hó 1-50 napjától járó 8%,
tan. til 15 korona 60 fillér végrehajtási már meg-
állapított, valamint jelölési 19 kor. 60 fillér és a
megfizetésre költések költségét végezt az
1881. LX. ter. 144 § alapján és a 146 § értel-
mében a czelldömölki kir. járásbíró-ág területén levő
a jánosbázi 781. sz. tjtűben A § 62/2 brsz. alatt

foglalt 303. számú házassági birtokra 3600 ko-
ronában ennél megállapított kiküldési árban elren-
del a kérelmet ezenelölki részben elutasítja, mert az
elárverezőnél ingatlan végrehajtó javára a hirdet-
ményben megjelöltnél nagyobb összeg nem terhel.

Az árverés megtartására határidővel 1904. évi
június hó 11-ik napján délelőtti 9 órájzt Jánosbáza
közégházához tűzi ki.

A venni szándékozók tartoznak a kiküldési ár-
nak 10% át banatpénz fejében a bírói kiküldött ke-
zéhez letenni.

A vételár s ennek az árverés napjától számi-
tandó 5% kamatai három hó alatt, az első az árve-
rés napjától 30, a második 60, a harmadik 90 nap
alatt fizetendőek le.

Az árverési feltételek alulirt telektonyi ható-
ságnál és Jánosbáza közégházánál tekinthetők meg.

Kir. Jüróság, mint tki hatóság, Czelldömölökön,
1904. évi március hó 19. napján.

Udránszky, kir. albiró.

140-1904. vrsz.

Arverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött bírósági végrehajtó közhírre
teszi, hogy a zalaezerségi kir. törvényeszk 1904.
évi 1625. sz. végzésével dr. Burdó Ferenc sámegei
gygyvéd által képviselt Zalasszentlászlói templomfő-
tár felperes részére özv. Babos Károlyi dukai lakos
és társai alperesek ellen 1888 kor. tőkekövetelés és
jár. erejéig elr. ndelt kielégítési végrehajtás folytan
alperesétől elfoglalt és 1259 koronára becsült ingósá-
gokra a czelldömölki kir. bíróság 1904. V. 125/2
sz. végzésével az árverés elrendeltetvén, annak a
korábbi vagy felfoglaltatók követelése erejéig is,
amennyiben azok törvényes jogot tartanak, hogy meny-
nyiben részükre a foglalás korábban eszközöltek
volna és az a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem
tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megke-
zdéséig alulirt kiküldötténel írásban vagy pedig szóval
bejelenteni el ne mulasszák.

Felhívatomk mindazok, kik az elárverezendő in-
góságok vételárából a végrehajtás követelések meg-
fiz. kö kielégítéséhez jogot tartanak, hogy meny-
nyiben részükre a foglalás korábban eszközöltek
volna és az a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem
tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megke-
zdéséig alulirt kiküldötténel írásban vagy pedig szóval
bejelenteni el ne mulasszák.

A törvényes határidő a hirdetménynek a bír.
ság tábláján történt kifüggesztését követő naptól
számítatik.

Kelt Czelldömök 1904. évi május 10.

VBGH, kir. bir. vito.

Mindenféle
tégla
nyomint: faltégla, lynkas és tömör sajtolt
faltégla, igen alkalmas nyers építkezések-
hez, továbbá hódfarku és hornyolt tető-
cserep, valamint orr-, kövezet-, kut-, csatorna,
párkány- és jászoltégla, ugy alagsó is a
legjobb minőségben bármely állomásra száll-
tíva kapható az alatt nevezett téglagyárban.
Árjegyzékkel és mintával szívesen
Uradaim goztéglagyár
Sárvar
6-10

**Legjutányosabb
cséplési szén!**
(Minden darab 5 kilogramm.)
A porosz szenet teljesen
pótolja.
Rontos és gyors kiszolgálás.
Magyar általános köszénbánya-részvénytársulat
Budapest, V. Erzsébet-tér 19.

Déli Jég- és vízszolgáltatási-társaság.

Alapítotok 1886-ban a cs. kir. Adriaal-Budapesti Vízszolgáltatási társaság a Budapest, Váci utca 51. sz. számú: **BÁRO PODMANZKY-FRÖYER.**

Az infézet vagyonai állása 1903. évi december 31-én

1. Pénztári állomány	9812
2. Hitelintézetek és bankokkal szembeni követelések	
3. Értékpapírok a számadási év zárakor fennálló árfolyam alapján (kiszámlázva)	
4. Kiszámlázott készpénz és készlet	
5. Biztosítási társaságoktól fennálló számla-követelések	
A későbbi években esedékes törzsjak	

A biztosi állások elhelyezkedése:	
1. Rézvénytőke	2,000,000
2. Tőze tartalékai	37,373,167
3. Jég-közlő-tartalék	1,150,000
4. Árfolyam-ingadozásai tartaléka	25,000
5. Jégdíj-tartalék	417,160
6. Tűzdi-tartalék	815,960
7. Fűgő árak tartaléka	
8. Különbőz hitelek	29,100
9. Előző évi nyer. egy részét áhozott	202,623
10. Forgalmi nyereség	7,016,033

A biztosi díjak igen jutányosak a fennsorolt árak a leggyorsabban és legbiztosabban tértek meg. Biztosi állásokat a legelőnyös bb feltételek mellett elfogadják és közrebbi felhívásokat készségesen adnak a déli jég- és vízszolgáltatási társaság m. gy. országgyűlési képviselői, valamint összes vezér-, fő- és kerületi ügyndői.

Német Márkus, Kis-Czell.

1268-1904. évi. Árverési hirdetmény-kivonat.

A Kemencsai Közigazgatási végrehajtatonak Kozma József pápócai lakó elleni végrehajtást nyomban a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 550 kor 10-körben, ennek 1903. évi március hó 30. napjától járó 7%, kamata; 60 kor. 60 fil. erbeli — 27 koroná 60 fillér végrehajtási — már megállapított költsége, továbbá 1750 kor. 10k. en 1902. évi április 30-tól járó 7%, kamatai 34 kor. 60 fil. már megállapított, valamint jelenlegi 37 kor. 60 fil. és a már fennálló költészek kielégítését végezt az 1881. LX. tcz. 144 § a alapján 6 a 146 § a értelmében a czellódömölki kir. járásbíróóság területén levő a pápócai 4. sz. tjkben A I. 823-825/180 1474-1851/90 1654-1744/14 2227-2381/23 510 és 2073-2209) hrazámok alatt foglalt ingatlanból Kozma József (Dániel fia) 1/3 rész jutékára 93 kor. 33 fil., a pápócai 112 sz. tjkben A I. 324 325. 576. 578. 2210 3212. 837-841/12. 837-841/13 1930/1 1930/6 hrazámok alatt foglalt 90 sz. házias ingatlanból Kozma József (Dániel fia) 1/3 jutalékára 174 kor., a pápócai 450 sz. tjkben A I. 3 5. 360/c és 1184/a hrazámok alatt foglalt 2/a hraz. alatt foglalt házias ingatlanra 1188 kor., az A II. 1406/a hraz. alatt foglalt ingatlanra 22 kor., az A 1931/4/1-1931/4/6-1981/5/1-1931/5/2 hrazámok alatt foglalt ingatlanra 135 kor., az A IV. 577/b 1765/a/1 hrazámok alatt foglalt ingatlanra 464 kor., az A 1949/1 hraz. foglalt ingatl nra 118 kor., az A 1949/7 hrazám alatt foglalt ingatlanra 26 koronában ezennel megállapított kikiáltási árban elrendeli.

Az árverés megtartására határidőül 1904. évi

június hó 25-ik napjának délelőtti 9 óráját Pápóca közösgházhoz 1268 ki.

A venni szándékozók tartoznak a kikiáltási árnak 10 %-át bántópanz fejében a bírói kiküldött kezéhez letenni.

A v. telár és ennek az árverés napjától számított 5% kamatai három hó alatt, az első árverés napjától 3%, a második 60, a harmadik 90 nap alatt fizetendő le.

Az árverési feltételek alulírott tkönyvi hatóság és Pápóca közösg házában tekinthetők meg.

Kir. járásbíró mint tkönyvi hatóság. Czellódömölki, 1904. évi március hó 29.

Udránszky. kir. albiró.

— Nyomdásztanulóul egy jó családból származó egy-két középosztályt végzett, jó magaviseletű, ügyes fu azonnal felvétetik a „Vörösmarty” könyvnyomdába Devecser.

Fűszer-, vegyes- és divatárú-kereskedő ket látogató utazók és helyi úrynőkök

fényes mellékkereset

tehetnek szert egy alkalmi mellékcikk ajánlásával, melyre minden kereskedőnek szüksege van. — Ajánlatokra azonnal válaszolunk.

Apolló-nyomda

Budapest, VII. Almásy-tér 2.

Lisztüzlet átvétel.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy helyben, a KOSSUTH LAJOS-utca 125. számú Simon-féle házában levő

Csornai Gőzmalom liszt-főraktárát

átvettem. — Bátorkodom megjegyezni, hogy a csornai gőzmalom, mely a híres bácskai búzafeldolgozó cég által készített, az ország legmodernebben berendezett malmainak, őrleményeivel minden igényt kielégít.

Minden törekvésem oda irányul, hogy a n. é. lisztvásárló közönséget, a csornai gőzmalom elismert, kitűnő minőségű lisztőrleményeinek kiszolgálásával, minden tekintetben kielégítek.

A n. é. közönség szives támogatását kérve, maradtam

Illó tisztelettel:

Herczfeld Mór

Csornai Gőzmalom liszt főraktára, CZELL-DÖMÖLK.

4-5

Szabó Sándor
férfi-szabómester

KIS-OZELL, Kossuth Lajos-utca (Silbersdorf ház.)

Van szerencsém a n. közönség szives tudomasára adni, hogy a tavaszi és nyári férfi divat-szővegekben bő választékú minta áll rendelkezésre és a legkényesebb izlésnek is megfelelnek.

Műhelyemben elvállalok szakmambavagó barmiféle munkát, készítek a legújabb angol és franczia szabás szerinti **sakó, zenket, salon, Ferreroz József** öltönyöket, továbbá a legújabb divatu, ugynevezett **mágnás raglánt** a barmiféle **sport** öltönyöket.

A fővaros elsőrangú szabó-műhelyben évek során át szerzett, bőséges **tapasztalataim és szakképzettségem** folytan abban a kellemes helyzetben vagyok, hogy a **legmagasabb igényeknek** is megfelelni tudok.

Méltosztás-ek egy próba rendelvény-szerencsétetni, mit kérve maradtam illó tisztelettel

Szabó Sándor
férfi-szabómester.

2-10

HÖNIG SAMUEL építkezési vállalkozó

Van szerencsém tudatni, hogy **építkezési anyagokat** és pedig: valódi aszfalt lemezt, kőfed lemezt, elszigetelő lemezt, karbolineumot, kátrányt, Roman és Portland cemetet, mennyezet nádat mindenkor a legjobb minőségben és a legelső gyártmányból rak-táron tartok és azon helyzetben vagyok, hogy **gyári árakon** szolgálhatok ezekkel a vevőimnek.

Hönig Sámuel
építk. vállalkozó.
Nyomatott a Hirdető

5-10

Alapítotok 1840

STEINBERGER M. UTÓDA
aranyműves és órász

Pápa, Fő-utca 55. (a Benczések templomával szemben.)

Ajánlja dú választékú **arany és ékszer-tárgyait**, valódi finom lyozott **fehér, arany-, ezüst- és nicrel-óráit**.
Valódi finom **ékszerek** nagy tékban.

Teljes 6 és 12 személynek való finom valódi **ezüst evőeszközök** grammonként 11 fillér. Legjobb minőségű **chinni ezüst evőeszközök** rendkívül olcsó árak mellett.

Mindenféle egyházi **szentedények**, feszületek, kelyhek, kannák, tálak stb.

Vidéki megrendelésre nagy gond fordítatik, javítások és vésés elfogadtatik.

Hitelképes egyéneknek részletfizetésre jutányos árak mellett.

Alapítotok 1840.